

“十三五”乡村将如何变美?

坚持中心任务,实现经济持续增长 ——八论夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利

人民日报评论员

一轮大于快上,不能继续走粗放型发展的老路,不能靠强力刺激搞高速度达到“两个翻番”。从实际出发,把握发展新特征,必须坚持以提高发展质量和效益为中心,加大结构性改革力度,实现投资有效益、产品有市场、企业有利润、员工有收入、政府有税收,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。

发展是党执政兴国的第一要务。经济不发展,一切都无从谈起。“十二五”期间,我国经济总量稳居世界第二,人均GDP增至7800美元左右,人民生活水平和质量不断提高,成绩来自蹄疾步稳的发展,来自自强不息的奋斗。现阶段,我国仍有7000多万农村贫困人口,城乡区域发展不平衡,收入差距较大,基本国情和社会主要矛盾并没有变,这是谋划发展的基本依据。把发展作为第一要务,就要始终坚持经济建设是党和国家的中心工作,是全面建成小康社会决胜阶段的主战场。奔向“两个翻番”的目标,今后5年的经济增长必须保持中高速增长,努力使发展达到一个新水平。

发展必须是科学发展。我国发展重要战略机遇期的内涵发生深刻变化,正在由原来加快发展速度的机遇转变为加快经济发展方式转变的机遇,由原来规模快速扩张的机遇转变为提高发展质量和效益的机遇。当前我国经济下行压力很大,根本上是结构性问题。面对传统经济发展方式积累的矛盾和问题,如果一直迟疑和等待,不仅会丧失窗口期的宝贵机遇,而且还会拖累改革开放以来的积累下的宝贵资源。进入决胜阶段,不是新

一轮大于快上,不能继续走粗放型发展的老路,不能靠强力刺激搞高速度达到“两个翻番”。从实际出发,把握发展新特征,必须坚持以提高发展质量和效益为中心,加大结构性改革力度,实现投资有效益、产品有市场、企业有利润、员工有收入、政府有税收,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。对人民立下的军令状,唯有全力以赴去实现。经济的增长,有快有慢是正常的,随着总量不断增大,增长速度会相应慢下来。同时应看到,我国物质基础雄厚、人力资本丰富、市场空间广阔、发展潜力巨大,经济长期向好的基本面没有改变。上半年GDP同比增长7%,符合预期目标,是全球主要经济体中最快的。创新和改善调控方式,定向出击、精准施策,让经济增速运行在合理区间,既要着力扩大需求,也要注重提高供给的质量和水平。在扩大有效投资、发挥投资关键作用的同时,必须更加有效地发挥消费对增长的基础作用,要持续增加城乡居民收入,实行有利于缩小收入差距的政策,引导消费朝着智能、绿色、健康、安全方向转变,以扩大服务消费为重点带动消费结构升级,让人民群众更加切实感受到全面小康的成果。

夫战,勇气也。决胜全面小康,条件充分,任务艰巨。让我们坚定信心、锐意进取,振奋干事创业的精气神,着力在转变经济发展方式、优化经济结构、改善生态环境、提高发展质量和效益中实现经济增长,建成高质量的小康社会,为实现第二个百年奋斗目标奠定更为牢固的基础。

《甘孜日报》“甘孜商讯”本着“方便百姓,服务社会”的宗旨,发布酒店、餐饮、招聘、租赁、美容美发、转让、快递、票务、维修、搬家、家教、家政服务等方面的信息。随着本报微信客户端的推出,隆重推出“康巴食尚”栏目,向广大消费者推介吃喝玩乐攻略,敬请关注。

栏目热线: 0836-2835718

关注微信平台: 康巴传媒网“康巴食尚”

滋滋烤鱼康定姑咱店

- ★滋滋烤鱼川湘香辣味
- ★滋滋川派豆豉味烤鱼
- ★干锅系列有干锅排骨、香锅兔
- ★小吃: 滋滋培根薯条
- ★特色梅子酒

崇鲜地址: 四川民族学院第六教学楼对面530台二楼 订座电话: 2857333

康定劲浪体育

提倡运动健康生活态度 主营: 阿迪达斯、探路者、耐克 地址: 康定溜溜城1-4号铺

温馨公寓 温馨舒适

地址: 情歌广场旁西巷子内 单间、标间、家庭房

24小时热水, 免费上网 电话: 0836-7777886 18990481156 周围有网吧、茶坊、酒吧、餐馆、小吃、超市

康定人家主题酒店

位于跑马山脚下索道旁

三星标准设计 经营情景客房、茶餐厅 交通停车便利 订房热线: 0836-7777977

葩姆名卡百姓餐餐

地址: 康定水井公寓二楼 订餐电话: 0836-6999999

遗失启事

雅江县国土资源局发土地证准用(92)字第213号遗失作废。所有人: 李士登 九龙县公路运输管理所所在农行九龙县支行开立的机构信用代码证, 代 码 为: B2051332400008605 遗失作废。

康定市国税局发税务登记证正本, 编号为: 513321010000296 遗失作废。康定县赶羊种养殖专业合作社 康定市国税局发税务登记证正本, 编号为: 513321692286539 遗失作废。康定县赶羊种养殖专业合作社 稻城县国土资源局发土地证, 遗失作废。所有人: 泽仁邓珠 稻城县城建局房产证, 遗失作废。所有人: 泽仁邓珠 发票专用章“洋洋家电维修”编号为: 5133235000279 遗失作废。洋洋家电维修 公章“康定市鸳鸯坝博威汽修厂”编号为: 5133215000986 遗失作废。康定市鸳鸯坝博威汽修厂 发票专用章“康定市鸳鸯坝博威汽修厂”编号为: 513321196112074820 遗失作废。康定市鸳鸯坝博威汽修厂



个左右美丽乡村。

另一方面, 美丽乡村的建设内容也将进一步充实, 建设重点将转向对质量的提升。“各地要结合《美丽乡村建设指南》这一国家标准, 积极充实美丽乡村建设内容。”王建国表示, 在经济建设方面, 要充实产业发展支撑村级集体经济发展的内容; 在管理建设方面, 要充实完善乡村治理的内容; 在文化建设方面, 要充实发展健康向上的农村文化内容; 在生态建设方面, 要充实农村生态保护的内容; 在精神文明建设方面, 要注重倡导邻里和谐、乡风文明等精神文明建设, 不断挖掘充实美丽乡村建设的内涵。

此外, 融入绿色发展理念也将成为“十三五”美丽乡村建设的重点之一。财政部副部长胡静林表

示, 要尽其所在原有村庄形态上改善居民生活条件, 注意保留村庄原生态风貌, 不搞大拆大建, 将人们对乡土气韵和历史记忆的眷恋与思念体现出来, 使农村能带着“传统”进入“现代”, 使美丽自然景观和传统文化特色得到有效保护和传承。

在资金支持方面, 财政部数据显示, 2013年至2014年, 各级财政已累计投入192亿元, 其中中央财政39.45亿元, 整合其他财政支农资金105.99亿元。而从2016年起, 中央财政将按照每村每年150万元的标准, 连续支持两年。

王建国建议, 要发挥财政资金撬动作用, 通过政府购买服务、政府和社会资本合作(PPP)、政府与金融合作等模式, 吸引更多的民间资本投入美丽乡村建设, 创新机制, 合力推进。

新华社记者 熊琳 林苗苗

“双十一”过后 网络维权七个秘诀

定是否有效?

北京市第一中级人民法院民四庭副庭长杜卫红: 在网络购物中, 格式条款比较常见。比如“一经售出, 非质量问题不得退换”“一经拍得, 不退不换”等。此类格式条款, 一般应为无效, 因为这些条款违反了法律的强制性规定。

【秘诀四】遭遇“买家已付款, 卖家不发货”怎么办?

邵普: 消费者下单购买商品, 并已支付货款, 商家却称未对消费者订单进行确认, 合同尚未成立, 消费者无权要求发货。遇到这种情况, 法院要根据个案详情综合判定。

【秘诀五】网购商品与商家宣传不一致怎么办?

北京市第一中级人民法院民四庭法官范术伟: 网购中, 商家是否存在虚假宣传, 总的判断原则是, 若商家故意告知虚假信息或者故意隐瞒真实情况,

诱使买方作出错误意思表示的, 可以认定为欺诈行为。

【秘诀六】怎样维权才能耗时少、成本低?

北京盈科律师事务所高级合伙人王军: 由于消费者通过网络购买的多是食品、服装、日用品等价值不是太高的商品, 发生争议时, 如何维权才能耗时较少、成本较低? 当前, 国内一些大型网购平台正在逐步建立第三方争议调解机制, 消费者可以根据自身情况, 申请该项服务。

【秘诀七】著作权人如何降低被侵权可能性?

北京市海淀区人民法院法官曹丽萍: 著作权人想降低被侵害的可能性, 可以在作品上市前, 第一时间向知名视频播放网站或书库发出“预警函”, 告知对方不要使用盗版链接作品, 建议通过正规渠道购买版权, 以降低侵权行为发生的可能。

恐怖袭击为何瞄上法国

法国首都巴黎13日晚发生系列恐怖袭击事件, 至少已有129人死亡, 352人受伤, 极端组织“伊斯兰国”宣称对此负责。法国总统奥朗德14日表示, 这是极端组织的战争行径, 在国内外策划, 在法国国内实施。袭击事件震惊法国及国际社会, 有人将其比作法国的“9·11”事件。观察人士认为, 发生这种事件是法国等欧洲国家面临的恐怖威胁不断积累后的一次爆发。欧美等西方国家应进行深刻反思, 防止类似悲剧重演。

新华社记者 郑斌

精心策划 血腥杀戮

这次巴黎恐怖袭击事件的显著特点是, 以多处平民密集区域为目标, 杀手协调配合程度高, 行凶过程中冷酷无情。这些特点表明, 事件是经过精心策划的。

法国巴黎检察官莫林14日在记者会上宣布, 大约3组恐怖分子相互协调, 先后发动袭击。他说, 7名袭击者都持有卡拉什尼科夫冲锋枪, 携带相同爆炸物。根据目击者的证词, 在巴黎第11区巴塔克兰剧院发动袭击的恐怖分子在受害面前谈到了叙利亚和伊拉克, 认为法国应该为其叙利亚政策付出代价。

法国媒体梳理了袭击经过。13日21点20分, 法国和德国国家足球队正

在法兰西体育场举行比赛时, 体育场周围发生三次爆炸, 一名平民在爆炸中丧生, 三名自杀式袭击者在爆炸中身亡。当时, 体育场内有8万名观众, 法国总统奥朗德也在现场观赛。

随后, 巴黎第十区和第十一区遭到袭击。第十区一家名为“小柬埔寨”餐馆外发生枪击, 14人被打死; 在第十一区的巴塔克兰剧场, 一个美国乐队正在演出, 几名手持武器的男子一边呼喊口号, 一边闯入剧场大肆杀戮, 并且劫持多人质。据悉, 7名袭击者中至少有一人是土生土长的法国人, 为国家安全部门重点监控对象。

【事件原因 值得反思

观察人士认为, 探究巴黎袭击事件发生的原因, 既与国际恐怖势力渗透, 蓄意制造事端有关, 又与法国的政策及自身特点等因素有关。长期以来, 法国移民政策较宽松, 但引导移民融入法国社会的政策缺失, 且移民接受教育及获取工作的机会匮乏, 处境依然艰难, 这导致一些移民或后代滋生反政府、反社会情绪, 容易被极端势力利用。

另一方面, 法国一些媒体认为, 自前总统萨科齐时代以来, 法国在外交上刻意强调“民主、反恐”, 先后在利比亚、马里、伊拉克和叙利亚等国家动用武力, 这为极端势力提供了“报复”的借口。近年来, 法国本土和海外目标遭到激进极端分子袭击的事件增多。

近年来, 法国议会通过《反恐主义法》草案, 通过禁止出国等方式, 防止本国公民前往中东参与恐怖活动。然而, 受法国干预外部政策和极端思

想影响, 不少受蛊惑的法国人已经赶赴中东地区, 这些人成为威胁法国及国际社会安全的不稳定因素。

据法国政府统计, 截至2014年10月23日, 共有1089名法国人去过或正在叙利亚和伊拉克等地, 其中368人正在参战, 212人返回法国, 其余一些人战死。

【如何应对 多方关注

由于内外政策和国内积累的多重矛盾激化, 法国正成为恐怖袭击的重点目标, 如何加以应对? 这引发法国社会各界思考, 也受到国际社会关注。

叙利亚政治分析人士卡西姆说, 法国迟早会意识到恐怖主义是全球现象, 不仅出现在中东或伊斯兰世界, 其内部很快会出现要求政府集中精力消除恐怖主义的声音。

叙利亚反对派人士贾乌德说, 巴黎恐怖袭击事件会对地区局势产生重大影响, 会促进国际反恐联盟力量进一步壮大, 同时也可能促使西方国家加速谋求叙利亚问题的政治解决方案。

当前, 法国除了与恐怖主义斗争之外, 恐怕也需要思考如何缓解外部压力, 为公民创造有利于和平的条件。例如, 法国改变外交政策上的干预主义, 抛弃一些高调做法, 面临恐怖袭击的威胁可能会减小。

此外, 法国还需要考虑如何解决内部移民问题, 改善其经济社会条件, 为其融入法国社会提供条件。加强与欧盟国家等反恐合作, 提高防范恐怖袭击的能力恐怕也是法国需要认真对待的问题之一。

甘孜州质量技术监督局 http://www.gzzzjj.gov.cn/ 并按《申报表》的要求, 提供有关证实性材料(装订成册)报州级各相关行业行政主管部门签署意见。

(二) 各申报企业于11月30日前将经相关行业行政主管部门签署意见的申报表及相关证实性材料上报甘孜州政府质量管理奖评审委员会办公室。上报截止后, 评审委员会办公室将不再接受任何申报材料。通过邮局递交申报材料的, 邮寄申报材料以寄出日邮戳为准。

六、联系方式 联系地址: 康定新城, 甘孜州质量技术监督局质监科。 联系人: 泽仁拉珍 联系电话: 2825775 13458424448

甘孜州政府质量管理奖评审委员会办公室 2015年11月17日

关于申报2015年甘孜州政府质量管理奖的通知

为激励和引导我州企业改进质量、创新管理、追求卓越绩效, 走质量效益型发展之路, 更好地为甘孜州经济和社会发展服务。按照《甘孜藏族自治州政府质量管理奖评审管理办法》(州政府第28号令)及《甘孜州政府质量管理奖评审细则》(甘孜奖评审[2013]1号)的相关规定, 现就申报2015年度甘孜州政府质量管理奖有关事项通知如下:

- 一、申报原则 甘孜州政府质量管理奖的申报遵循公开、自愿原则。
- 二、申报对象 凡在甘孜州登记注册, 具有独立法人资格, 合法运营三年以上, 取得良好经营业绩或社会贡献的各类企业。
- 三、申报时间 11月2日—11月30日
- 四、申报条件 (一) 依法在甘孜州注册登记, 具有独立法人资格, 符合国家产业、环保

等政策; (二) 认真贯彻实施卓越绩效模式, 积极推广先进的质量管理方法, 质量效益突出。经营规模、利税、总资产贡献率居州内同行业前列;

(三) 具有良好的诚信记录、社会声誉以及完善的售后服务体系, 顾客满意度较高;

(四) 近3年内企业未发生重大的质量、安全、环境污染、公共卫生等事故;

(五) 近3年未发生因组织责任导致的服务对象、用户(顾客)投诉的突出问题;

(六) 近3年内企业没有偷税、漏税, 财务管理没有违反会计法以及相关财务管理规定;

(七) 无其他违反法律、法规的行为。 五、申报程序 (一) 各申报企业要认真填写《甘孜州政府质量管理奖申请表》(下载地址: